
本 郷 地 域 自 治 区

◇第４回地域協議会定例会（１１月１７日）

（１）令和２年度宮崎市地域コミュニティ活動交付金事業計画の変更について、（２）本郷地

域自治区の課題について協議しました。

（１）について、本郷まちづくり推進委員会の甲斐会長から、①新規事業としてＯＡ機器等購

入費等積立事業を行うこと、②コロナ禍において実施が困難となった健康フェスタ事業の代わり

に本郷地区防災啓発事業を行うこと、③防災事業の積立金を活用して、新たに国富小学校防災倉

庫整備事業を行うことの３点について説明がありました。審議の結果、すべて承認されました。

◇第３回地域協議会定例会（９月２９日）

（１）地域自治区カルテについて、（２）本郷地域自治区の課題について協議しました。

（１）については、総人口、高齢者数、高齢化率などの基本情報について、宮崎市全体と本郷

地区の数値を比較しながら本郷地区の現状を確認し情報共有を図りました。

（２）については、委員への事前アンケートで地域の課題等を次の４項目に集約し、「地域拠

点」、「地域福祉」、「防災」、「人材・団体」の各項目ごとに分けて活発な意見交換を行いました。

地域拠点では、実現性の高いプラン作りのための活動が必要だとの意見、地域福祉では、お
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「地域拠点」では、実現性の高いプラン作りの

ための活動が必要だとの意見、「地域福祉」では、

お助け会、子ども（地域）食堂、避難行動要支援

者の対応についての意見が出されました。「防災」

では、特別警報級の台風の予報により多くの避難

がなされた後でもあり、避難の実情や避難所に関

する問題もあげられました。

また、「人材・団体」では、組織同士の横のつな

がりが重要であること、今後に向けて人材発掘も

必要であるという意見が出されました。

（２）については、第３回地域協議会で出された

地域の課題解決のため、地域協議会だけでは十分な

議論が困難であり、専門委員会の中で深掘りしてい

く必要があるとの意見が出されました。「地域拠点」

については既に「本郷拠点づくり検討チーム」とい

う専門委員会がありますが、「地域福祉」など他の分

野についても専門委員会設立の提案がなされ、本郷

地域の課題解決に向けて専門委員会を新たに設置す

ることが決議されました。

※地域協議会で出された意見、提案、方向性につい

ては裏面にまとめました。



発 行：宮崎市地域振興部 赤江地域センター 本郷地域事務所

ＴＥＬ：５６－０２１０ 住所：宮崎市大字本郷南方４０６１番地

メールアドレス：07hongo-c@city.miyazaki.miyazaki.jp


